



Драги Осечанци имате 10 разлога да на предстојећим изборима заокружите СРС.

1. БОРЦИ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

СРС ће се залагати да се открију све злоупотребе, крађе и доласком на власт неће бити корупција, превара, јер одличје наше странке је поштење и истина.

2. НИСМО САМО ПОЛИТИЧАРИ

Ми смо првенствено грађани Србије, родитељи, деца, браћа и сестре и сходно томе се и понашамо пожртвовано и брижно.

3. БОЉИ ОДНОС ПРЕМА ЖЕНАМА

Залагаћемо се за равноправност жена, за поштовање и уважавање женских права, а то већ показујемо кроз партиципацију жена у Скупштини Србије.

4. ПЕНЗИОНЕРИ ЋЕ ДОБИТИ ВИШЕ

Учинићемо све да пензионери могу пристојно да живе, да се кроз удружења осећају као млади људи који имају жељу за бољим животом.

5. РАД ПРЕ СВЕГА

Српски радикали су пре свега за ред, ред и мир, тако ћемо се и борити да својим поштеним радом пуно тога урадимо.

6. ЗАПОШЉАВАЊЕ И ИНВЕСТИЦИЈЕ

Урадићемо све да инвестиције дођу у нашу општину и самим тим решити проблем незапослених којих је све више.

7. РАВНОМЕРНИ РАЗВОЈ ОПШТИНЕ

Залагаћемо се за развој села и наше залагање ће бити равномерно како за саму варош тако и за свако село.

8. УНАПРЕЂЕЊЕ ШКОЛСТВА И ЗДРАВСТВА

Постављањем сваке ствари на своје место, кадровисањем радника и усмеравањем новца у праве сврхе, много ћемо унапредити основу живота - здравство и школство.

9. ДИНАМИЧНИ РАЗВОЈ СПОРТА

Залагаћемо се да се што више улаже у спорт, да се помогну и подрже сеоски клубови који окупљају омладину и децу која су наша будућност, као и већ постојеће спортске активности.

10. ПРОМЕНЕ ЗА НАШУ ДЕЦУ

Српски радикали своју будућност виде у деци. Сву своју енергију, знање са поштеним радом уложићемо у бољу будућност наше деце.



ДЕМОКРАТСКИ ПОДВИЗИ

Сви се добро сећамо прошле зиме у Осечини. Улица "Браће Недића" којом ђаци морају проћи ако хоће у школу, болесни ако хоће у Дом здравља, улица која почиње од самог центра нашег места била је без асфалта и изгледала тако да би човек био изненађен ако би видео такав сеоски пут и у најнеприступачнијем селу у Србији. Изгледа да власт у нашој општини није имала календар (а и компас су већ одавно изгубили), па их је изненадио снег пред Нову годину. Сетите се само како је било доћи том улицом до центра варошице. После много натезања чија је надлежност асфалтирање, чији су тротоари, ко је задужен за водовод и канализацију успели су да "прекрију" тај део улице асфалтом. Кажем да прекрију, јер је баш тако и сада испаде да су тротоари често и пола метра виши од ограда дворишта. А већи део улице прекрили су само једним слојем па се сада виде шахте изнад асфалта које су већ више пута узроковале озбиљне повреде пролазника. Да се ништа није променило или можда да би били исти према свим грађанима сада је слична ситуација у улици "Пере Јовановића Комирићанца". Више људи не знају да ли је горе лето када нико не сме ни да помисли да отвори прозор на својој соби, јер ће истог момента наићи облак прашине, или зима када помислите да ли демонократи нису у дилу са произвођачима гумених чизама, јер се једино у њима може проћи оним што би требало да је улица. Кажу па ту је градилиште. Нормалан човек се пита шта граде. Они кажу канализацију. Опет се човек пита па колико је кућа повезано на канализацију. Одговор је ни једна. Замислите заборавили су један мали детаљ, нису решили шта би са оним што се канализационим цевима прикупи. Да ли је њима стварно циљ да се уради канализација или само да се направи покушај како би продужили своје битисање на власти. Сваком је већ јасно да не могу ништа да ураде. Пита се

човек да ли зато што неће, што не умеју или што рече један њихов министар зато што крадуцкају. У сваком случају резултат је исти, ништа позитивно нећемо видети од ове власти. А да ли смо очекивали нешто од њих. Сигурно има оних који јесу и вероватно се данас осећају превареним. Али ми у Српској радикалној странци знали смо о коме се ради, знали смо да ништа у животу нису успели да ураде, па ништа нисмо ни очекивали од њих. Упозоравали смо грађане шта ће им се десити ако изаберу демонократе. Сада више не морамо много да причамо јер су све показали и после локалних избора, којих ће сигурно ускоро бити, вратиће се на пређашње послове ако их имају. Симић ће у школу, Злаја у апотеку, а председник Скупштине општине да штампа умрлице по Пецкој, овај пут се надам да ће бар регистровати радњу, па онда ћемо то поздравити и то је поштен посао. А вршење локалне власти је технологија о којој они очигледно ништа не знају и мораће то да препусте неком ко ће то знати да води, неком ко неће, како рече онај несретни министар, крадуцкати, неком ко се политиком бави због славе, а не да политика буде средство за стицање личне материјалне користи.

Алексић Драган



ШЉИВИЈАДА У ОСЕЧИНИ

Окупана сунцем варошица Осечина нагло је оживела. Заиста величанствен призор. Гости из Словеније, Македоније, суседних општина, телевизијска екипа, естрадни уметници, културно-уметничка друштва па чак и министри, окупили су се на II сајму шљиве.

Пољопривредни произвођачи изложили су своје пажљиво припремљене производе: свежу и суву шљиву, домаћу шљивовицу, колачиће од шљиве, слатко, пекмез и сл...

Додељене су и вредне награде за најквалитетније производе. Ту је и модна ревија. Дакле, све сами суперлативи за шљивијаду. У једном тренутку дозволих себи да помислим како је све то предивно, баш као што су мислили и они који су у та три дана посетили нашу варошицу. Разлика је у томе што ће они такву лажну, привидну слику, однети са собом, а ја сам је имала само у првом тренутку и врло брзо сам се вратила у реалност.

Представници власти у нашој општини **"шепурили"** су се поред базена, као да су они заслужни за њихову изградњу, а управо они су, не тако давно, жестоко критиковали оне који су базене изградили.

На самом изложбеном месту, најбоља и најупечатљивија изложбена места - штандове, заузимала су приватна предузећа из Осечине и околине, а изложбени простор произвођача шљиве је скупен, сведен на минимум.

А награде, како су само оне додељене? Наравно, зна се, "све чланови или симпатизери партија владајуће **"климаве коалиције"**!

Лепо је што је ТВ екипа снимала

"Етно село" а не фатално корито реке Јадар или прашњав и рупав пут до "Крушика", или не дај Боже да су снимљене баре у насељу поред "Крушика" пуне смећа и фекалија.

Лепо је што је снимљена и новоизграђена сушара за шљиве, а не оне које су у власништву искусних дугогодишњих произвођача суве шљиве.

Јадна нам је власт која на "сајму шљиве" није у стању да окупи заиста највеће произвођаче овог воћа! А и како би, када су они тих дана, време проводили у воћњацима или на путу, рецимо од Лопатња до Драгијевице (који личи на све само не на асфалтни пут) молећи Бога да негде продају шљиву по цени од 9-10 дин./кг.

Актуелна власт пуна себе због тако добре цене шљиве. Сматрају да је то добра и превисока цена ако: "За 5 вагона шљиве укупна продајна вредност је 500.000,00 динара (50.000 кг x 10.00 дин.). Просечно сеоско домаћинство, односно, једна шесточлана породица, има остварен приход од 83.333,33 динара годишње зараде по једном члану домаћинства. То је много мање од месечне зараде посланика у Скупштини Р. Србије. Блаже речено то су три и по просечне месечне зараде у Р. Србији, а осталих осам и по месеци **"преживите како знате"**."

Тако је то код нас. Тако је било и на овој шљивијади. Још много тога могло би се рећи о фантазијама наших тзв. демократа, а ви обични људи, вредни радници и пољопривредни произвођачи сами закључите колико нас властелини **"шљиве"**!

Анкица Гачић



ЈЕДНА ПРИЧА КОЈА КРАЈА НЕМА

Кренух једно јутро, или сам барем имао намјеру, у Осечину. Припреме врло важне. Идем у Осечину. Зграбих јарца, само једног, па ког ће ми јарац до јарца. Идем у Осечину. Позвах све комшије, јарца нисам звао, на пут да се спремам.

Какве везе јарац има и мене путовање?

Нема вала никакве, осим ако рупе прескаче, а лакше ће му бити ако је алпски, мислим јарац, а рупе прескаче, па јеби га нек их прескаче.

Огњен Пудар



Одборници СО Осечина примају грађане
сваког четвртка од 9.30 ч.
Ул. Браће Недић 19
тел. 014/51-546

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешел
Главни и одговорни уредник
Елена Божић Талијан
Заменик главног и одговорног уредника
Марина Томан
Помоћник главног и одговорног уредника
Момир Марковић

Уредник "Специјалног издања" Драган Алексић
Компјутерска обрада: Вићентић Драган
Штампа: Предузеће "ТРГО-МЕТАЛ" Ваљево
Петничка 1/А, 014/222-243
Тираж: 1000

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ
